



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 787-53-00, факс: 787-57-10, E-mail: upns.zmr@ukr.net

ЗАТВЕРДЖУЮ
Міський голова – голова комісії

В.В.Буряк

«06» квітня 2021 року

ПРОТОКОЛ

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

06.04.2021

м. Запоріжжя

№ 11

Головував: Закальський В.О. – начальник управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради – заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя (за дорученням міського голови).

Присутні: члени Комісії, запрошені (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про внесення змін та доповнень до протоколу №10 від 02.04.2021 позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя.

I. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін та доповнень до протоколу №10 від 02.04.2021 позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя.

Доповідач: Слабишев Є.О. – заступник начальника Запорізького районного управління поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області.

Співдоповідач: Хомутов В.О. – завідувач ВП «Запорізький міський відділ «ДУ Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України».

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

Враховуючи вимоги та пропозиції начальника Запорізького районного управління поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області:

1. Внести зміни та доповнення до рішення протоколу №10 від 02.04.2021 позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя, а саме:

1) підпункт 2 пункту 1 викласти в наступній редакції:
проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, концертних, соціальних, релігійних, рекламних, наукових, освітніх, професійних тематичних та інших) заходів, **крім** заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування, проведення офіційних спортивних заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів

України, та матчів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів без глядачів;

2) підпункт 3 пункту 1 викласти в наступній редакції:

приймання відвідувачів у кінотеатрах, інших закладах культури та приймання відвідувачів іншими суб'єктами діяльності у сфері культури, **крім** роботи автоконцертів, автокінотеатрів;

3) додати пункт 1 підпунктом 8 наступного змісту:

перебування в громадських будинках і спорудах, громадському транспорті без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно,

крім того:

перебування без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно:

на територіях закладів охорони здоров'я та освіти;

в підземних переходах;

на зупинках громадського транспорту;

на інших територіях загального користування у разі неможливості дотримання фізичної дистанції не менше 1 метра.

4) пункт 5 викласти в наступній редакції:

районним адміністраціям міської ради, Запорізькому районному управлінню поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області, Запорізькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області у складі мобільних груп районів міста продовжити контроль за дотриманням протиепідемічних обмежень на території міста;

5) пункт 6 викласти в наступній редакції:

управлінню з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради, Запорізькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області спільно з управлінням патрульної поліції в Запорізькій області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України забезпечити контроль виконання протиепідемічних вимог під час здійснення пасажирських перевезень.

Термін виконання: на період з 08.04.2021 до 19.04.2021

Рішення Комісії прийнято одногосно.

Заступник голови Комісії



В.О. Закальський

Секретар Комісії



М.В. Будаєв